

■数字之窗

7.1%
房地产价格涨幅惊人

事件回放:据国家发展改革委、国家统计局调查显示,2007年6月,全国70个大中城市房屋销售价格同比上涨7.1%,涨幅比上月高0.7个百分点;环比上涨1.0%。如此看来,房地产类上市公司仍有望获得较高的业绩增长预期,这有利于房地产股在近期的涨升。

2.05%
钢铁行业集中度下降

事件回放:据资料显示,上半年,年产钢500万吨以上的21家大企业产钢量占我国钢铁总产量的50.54%,比上年同期下降了2.05%。如此数据显示出我国钢铁行业的产业集中度正逐步下降,并不利于A股市场对钢铁股的乐观估值预期。

3800亿元
保险系QDII将扬帆出海

事件回放:中国保监会会同中国人民银行、国家外汇局正式发布《保险资金境外投资管理办法》,允许保险机构运用自有外汇或购汇进行境外投资,投资比例上限为其上年末总资产的15%。以上限计算,近3800亿元人民币的保险资金将可投资境外市场。这可能会分流A股市场的资金预期,但却对保险股形成较大的利好,可跟踪。

5.40亿美元
境外投资者青睐A股市场

事件回放:根据新兴市场组合基金研究公司(EPFR)日前发布的数据显示,投资者对新兴亚洲市场产生浓厚兴趣,使新兴市场股票基金上周净申购额高达33.4亿美元。其中中国和中国区股票基金又在亚洲(除日本)基金中扮演重要角色,它们被净申购了5.40亿美元,看来境外资金对A股市场的未来依然看好。

■一周焦点

本周最POP观点
下一个利空是什么?

应对策略:加息和减征利息税这两大组合拳的联合出击让市场几乎一致认为,有关

本周最IN词汇
新高

上榜理由:加息后大盘快速反弹,在周四顺利突破4335点创出新高。

市场影响:本周沪深两

宏观政策层面的“利空”短期内已经出尽,因而导致了大盘走出快速反弹行情。目前上市公司的年报正陆续发布,大多数公司业绩的增长比较乐观。但业绩下滑或亏损的公司仍

市股指双双以光脚的长阳线报收,成交金额迅速放大,市场的强势格局较为明显,但是从周末市场的谨慎心态也可以看到指数在突破前期高点之后继续上涨面临着一定的压力,

市场影响:今年上半年,中国经济增长百分之十一点五,居民消费价格上涨百分之三点二,涨幅呈现上升势头。对此,各界见解纷纭。国家统计局局长谢伏瞻

不可避免。同时,即使管理层不出台政策,市场自身内力在达到一定程度后也会引发调整,因此,与其判断利空消息,不如控制好仓位,制定策略,以应对市场自发的调整走势。

这一方面来源于获利盘回吐,另一方面也来源于新股扩容速度加快。当然,指数在突破历史高点这一关键性点位之后,适当地进行休整对今后的上攻较为有利。

在此间解读“如何正确认识当前的宏观经济形势”,认为中共中央和中国政府在过去四年多不断加强和改善宏观调控,出台的一系列宏观调控政策,并取得积极成效。

本周最HIGH人物
统计局局长谢伏瞻

上榜理由:统计局局长谢伏瞻撰文称“调控政策及时必要正确”。

焦点新闻

关键字	市场影响力 星级表现	时间	事件回放	大盘当日表现	后续影响力评价
宏观调控政策	★★★★★	7月23日	上周末财政货币政策又联手打出了一套“加息+减税”的组合拳,其诉求之一就是稳定物价,同时防止实际存款利率因通胀加剧而成为负数。	上涨155.78个点,收于4213.36点。	由于此次政策调整力度低于市场的预期,所以对市场影响有限。
房价上涨	★★★★★	7月24日	国家发改委昨天公布的调查报告显示,今年6月,全国70个大中城市房屋销售价格同比全部上涨,涨幅7.1%。	下跌3.03个点,收于4210.33点。	基于房价持续上涨,下半年政府可能进行更严厉的调控。
资源型产品财 税	★★★★★	7月25日	下半年资源性产品的财税政策还将继续调整,以促进“两高一资”产品承担其应承担的社会成本。	上涨113.64个点,收于4233.97点。	随着资源型产品财税的一些进一步调整,将给一些企业带来经营压力。
钢材价格	★★★★★	7月26日	进入7月份以来,国内钢材价格结束了六月份以来的连续下滑的势头,呈现出企稳迹象。	上涨22.49个点,收于4346.46点。	随着钢材价格的企稳,给钢铁公司带来一定的利好刺激。
对石化设备进 口设限	★★★★★	7月27日	记者昨天从相关渠道了解到,发改委拟对进口石化设备设限,使石化装备国产化目标要达到75%。	下跌1.10个点,收于4345.36点。	这给国内的石化设备生产商带来了巨大的发展空间。

夏季免费健康体检总动员

正当热火炎人的炎夏,传染疾病不可忽视,特别是传染性较强的病毒性肝炎的传染,应高度警惕。

为了全民健康,根据中华人民共和国《传染病防治法》精神,特举办2007年度夏季免费肝病健康体检总动员(活动时间:即日起至8月31日),请相互转告。

说明:体检时前晚10点以后禁食,次日早晨空腹。

免费健康体检项目:

- ◆ 免费化验肝病二对半
- ◆ 免费检查肝功能
- ◆ 免费检测肝病病毒HBV-DNA
- ◆ 免费咨询肝病治疗信息

举办单位:

南京京华医院

体检咨询:

025-84406850

举办地址:

南京市新街口淮海路146号

■最新消息

国有资产上半年利润再创新高
总额超5558亿元,电子、冶金、纺织居增速前三名

记者昨天从国务院国资委了解到,上半年,423户国有重点企业生产经营持续快速增长,实现利润在高位上继续攀升,达到5558.5亿元,同比增长34.1%,增速比上年同期加快20.3%,景气度指数达83.11%,是近三年来的最高水平。

快报记者李雁争

国务院:坚决遏制非法集资高发态势

记者昨日获悉,国务院办公厅已下发《关于依法惩处非法集资有关问题的通知》,要求地方政府切实担负起责任,坚决遏制非法集资案件的高发势头。

《通知》指出,非法集资涉及面广,危害极大。一是扰乱了社会主义市场经济秩序。

二是严重损害群众利益,影响社会稳定。三是损害了政府的声誉和形象。《通知》要求,地方政府切实担负起责任,坚决遏制非法集资案件的高发势头。

《通知》指出,非法集资涉及面广,危害极大。一是扰乱了社会主义市场经济秩序。

快报记者何鹏

保险资金买入涨幅超100%股票

新增A股开户数升至12万户

本周大盘整体呈现震荡走高之势,各主要指数基本都创出历史新高。不过仅有二成多A股超越了“5·30”前的高点。

此外,据WIND资讯数据显示,6家上市公司峨眉山A、福星科技、博瑞传播、杭州解百、日照港、康缘药业的半年报显示,保险资金花费了3

亿多元,在今年二季度买进了在过去12个月涨幅超过100%的股票。其中,增仓的有博瑞传播。另据中国登记结算公司的统计数据,新增A股开户数本周四升至12万户,至此,本周连续4天开户数保持在10万户以上。

快报记者综合报道

中药治疗泌尿性疾病

南京市鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用纯中药国家专利配方[专利号200410014603.3]

网上可查]专治湿疣、直肠癌、支原体、衣原体感染。该专利配方由金蝉壳、桔梗、白芍等二十种动物、矿物药组成。通过清热解毒,疏肝理湿,软坚散结,扶正祛邪等辨证施药。一般用药2—3天症体开始好转,表皮剥落,水痘消失,上淋症状减轻,肛门有不洁感,不干木,干燥液,排毒副作用等。经多年临床及上万例患者验证,该专利配方能彻底将体内残余病毒及原虫排出体外,提高机体免疫力,防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶变,从而达到标本兼治的目的。

尤其对湿疣、冷冻、烧液、注射疫苗等单纯或中西医结合治疗复发或不愈者都能彻底治愈。因涉及患者个人隐私,来诊疗者直接上二楼泌尿科。

网址:www.jzstpz.com

电话:025-84723540

地址:南京市上海路4号,即3、13、18、29、43、48、63路三剑立山站,即刻(江苏水利大厦对面)

邮编:210002

时间:周一至周五全天,节假日休息。

咨询电话:025-84723540

传真:025-84723540

E-mail:jzstpz@163.com

手机:13912000000

固定电话:025-84723540

移动电话:13912000000

座机电话:025-84723540

手机电话:13912000000

固定电话:025-84723540

座机电话:025-84723540

手机电话:13912000000

固定电话:025-84723540